

César Cimadevilla visitó FITUR

MADRID FUE LA CAPITAL MUNDIAL DEL TURISMO

La reciente celebración de FITUR en el marco de la Casa de Campo madrileña no ha podido tener resultados más optimistas, según sus organizadores. En su tercer año consecutivo de celebración en Madrid, la Feria Internacional del Turismo ha visto cómo por sus distintos «stands» desfilaban, a lo largo de los seis días que ha durado la Feria, más de doscientas cincuenta mil personas.

Con el único fin de atraer viajeros, todos los lugares paradisíacos del mundo han estado representados por sus distintos países y empresas turísticas en una limpia y abierta competición para atraer clientes.

La representación no ha podido ser más completa; 54 países de todos los continentes han dado cabida en 207 casetas a 1.950 expositores que han ofrecido sus productos y posibilidades turísticas. En esta edición, según el secretario general de FITUR, Alfonso Seoane, «hemos querido ser más profesionales que en ediciones pasadas; Madrid estos días ha sido la capital del turismo internacional y se ha notado en la mayor profesionalización de la Feria frente al contenido folklórico de otros años».

Para evitar las distintas actuaciones musicales que en anteriores ediciones recorrían los pasillos, en esta ocasión se organizó un Festival de los Pueblos del Mundo, en el que actuaron, de cuatro a ocho de la tarde, durante los días que duró la muestra, diversos grupos musicales de todos los países participantes.

Otra de las novedades que más han atraído al público visitante ha sido la exposición de autobuses dedicados al turismo. Allí, frente al recinto ferial, se dieron cita los más sofisticados autobuses de distintas empresas, en un intento de resaltar la importancia de este sector turístico. Los autobuses, auténticos palacios rodantes, contaban con servicios, video, guardarropa e incluso uno estaba dividido en pequeños compartimentos individuales con camas.

En esta ocasión también se ha celebrado un festival gastronómico de las Cecinas y Vinos de España, que ha puesto de manifiesto la importancia que de cara al turismo tiene la gastronomía española.

Paralelamente a la celebración de la Feria se ha venido

Más de 250.000 personas pasaron por FITUR, donde pudieron contemplar los productos y posibilidades turísticas de 54 países, distribuidos en 207 «stands», que dieron cabida a 1.950 expositores



El presidente del Gobierno, Felipe González, a quien acompañó el ministro de Transportes y Comunicaciones; el director general de IFEMA, Manuel Coronado, y el presidente de la Diputación de Madrid, César Cimadevilla, durante la inauguración de FITUR-83

desarrollando la III Muestra Internacional de Cine Turístico en el mismo recinto de la Casa de Campo, al tiempo que cada día, en el Pabellón de Cristal, se celebraban jornadas festivas de los distintos países participantes.

**FELIPE GONZALEZ
INAUGURO LA FERIA**

El Rey Juan Carlos, que en un principio era el encargado

de presidir la inauguración de FITUR, no pudo asistir como consecuencia del accidente que sufrió esquiando en Suiza, por lo que fue el presidente de Gobierno, Felipe González, acompañado del ministro de Transportes y Comunicaciones, Enrique Barón, y del alcalde de Madrid, Tierno Galván, el que realizó el acto de inauguración del certamen.

Felipe González subrayó en

Descubrimiento de América, que va a ser plataforma de grandes reuniones internacionales. En cuanto a la participación de Iberoamérica en esta tercera edición de FITUR fue muy destacada, contabilizando 17 países de los 54 asistentes.

El alcalde de Madrid, Tierno Galván, pronunció unas palabras de bienvenida a todos los expositores y manifestó el deseo de potenciar todas las re-

giones y nacionalidades de España, haciendo especial hincapié en las posibilidades de Madrid como ciudad turística.

A lo largo de los seis días de duración que ha tenido FITUR, han pasado por sus instalaciones Manuel Fraga, que visitó con mucho detenimiento el pabellón de Galicia. El vicepresidente de Gobierno, Alfonso Guerra tuvo sus mayores atenciones para el pabellón de Andalucía, y en concreto de Sevilla, donde estuvo acompañado por el alcalde de la ciudad y por el presidente de la Junta de Andalucía, Rafael Escuredo.

**CESAR CIMADEVILLA,
EN FITUR**

En el día dedicado a Madrid visitó la Feria el presidente de la Diputación Provincial, César Cimadevilla, y el gobernador civil, Rodríguez Colorado. Las dos personalidades, acompañadas de otros visitantes recorrieron con detenimiento el Pabellón de Madrid, en el que había «stands» de la Diputación y del Ayuntamiento.

Aprovechando este Día de Madrid se presentó el producto turístico «Madrid, un destino», dedicado a todos los extranjeros que visiten la ciudad y en el que se incluyen las más diversas informaciones. Entre ellas se pone de manifiesto que Madrid cuenta con 134 hoteles, 701 hostales, 2.587 apartamentos, 19 campings, 2.216 restaurantes, 794 cafeterías, 83 salas de espectáculos, 139 cines, 27 teatros, 70 museos, 68 galerías de arte, 27 centros deportivos y 40 ferias anuales.

En cuanto al aspecto cultural, se destacó el papel que jugará la capital española como punto de destino para aquellas personas interesadas en aprender español.

F. G.

Fotos Berenjano

Simultaneará este cargo con el alcalde de Fuenlabrada hasta las elecciones

MANUEL DE LA ROCHA, DESIGNADO VICEPRESIDENTE PRIMERO DEL CONSEJO DE MUNICIPIOS

Manuel de la Rocha, alcalde de Fuenlabrada, ha sido nombrado vicepresidente primero del Consejo de Municipios, organismo que preside el alcalde de Madrid, Enrique Tierno Galván. Según manifestó a CISNEROS el señor De la Rocha, su labor en los cuatro meses que faltan para la celebración de las elecciones autonómicas, se centralizará en una doble vertiente, encaminada a complementar las actividades emprendidas hasta ahora.

«Por una parte —afirma el vicepresidente del Consejo de

Municipios—, hemos de acelerar y completar el proceso de compatibilización de los planes generales de los municipios del Área Metropolitana, que ahora se encuentra en marcha y que supone un esfuerzo importante.»

«Con la colaboración de Diputación, la Administración Central —continúa— habrá de desarrollar un plan de coordinación de inversiones del Área Metropolitana de Madrid, que considero fundamental.»

La función del Consejo de Municipios, una vez se haya

entrado definitivamente en la autonomía de Madrid, es vista desde este punto de vista por el nuevo vicepresidente: «El Consejo, pienso que podría continuar como órgano consultivo en materia de ordenación del territorio e inversiones metropolitanas.»

Hasta las próximas elecciones municipales, Manuel de la Rocha continuará al frente del Ayuntamiento de Fuenlabrada, compaginando este cargo con el de vicepresidente primero del Consejo de Municipios.



Manuel de la Rocha, actual vicepresidente primero del Consejo de Municipios, durante el pleno del pasado día 7. Le acompañan en la mesa presidencial el alcalde de Madrid, Enrique Tierno Galván, y el presidente de la Diputación, César Cimadevilla